

Salvați fișierul în format Microsoft Word (pentru Windows) cu denumirea „Numele\_dvs.+Titlul\_lucrării”  
Verificați cu atenție conținutul înainte de a-l trimite. Rezumatul va fi preluat în forma primită fără posibilitatea de a face ulterioare modificări.

Tema: # [Times New Roman, size 10, aliniere la stânga, spacing after: 6, spacing before 0, line spacing Single]  
Prezentare orală / Prezentare poster [Times New Roman, size 10, aliniere la stânga, spacing after: 6, spacing before 0, line spacing Single]

## TITLU REZUMAT [Times New Roman, 14, îngroșat, centrat, cu majuscule]

Prenume Nume<sup>1</sup>, Prenume Nume<sup>2</sup> [Times New Roman, 11, italic, aliniere la dreapta]

<sup>1</sup> Afiliere Autor [size 11, aliniere la dreapta]

<sup>2</sup> Afiliere Autor [size 11, aliniere la dreapta]

\*daca au aceasi afiliere, se scrie o singura data

**Introducere / Obiectiv:** Acest template vă va asista în formatarea rezumatului. Vă rugăm să îl copiați pe computerul dvs și să introduceți textul păstrând formatarea și stilurile indicate. Textul colorant cu roșu trebuie șters înainte de trimiterea abstractului. Componentele lucrării (precum titlul, secțiuni, text, etc...) sunt deja formate conform cerințelor. Între secțiuni trebuie să lăsați un spațiu liber. [Times New Roman, 11-point, justify alignment, Single line spacing, 0 spacing before/after]

**Metode / Metodologie:** Se vor bolda numai titlul și cuvântul/cuvintele de introducere în secțiuni. Puteți folosi câte subsecțiuni doriți, atâta timp cât întregul rezumat de încadrează într-o pagină. Dimensiunea paginii ar fi indicat sa fie A4.

Textul nu trebuie împărțit pe coloane, Fontul de redactare recomandat este Times New Roman, mărimea textului 11, cu spațiere Single Line, cu spațiere 0 înainte și după. Textul rezumatului trebuie aliniat justify. [Times New Roman, 11-point, justify alignment, Single line spacing, 0 spacing before/after]

**Rezultate:** Textul din secțiuni nu pot să include cuvinte redactare în întregime cu majuscule. A nu se folosi, de asemenea, nici tab-uri la început de secțiuni. Vă rugăm să nu folosiți nici un tip de numerotare, precum nici opțiuni precum header/footer sau footnotes.

Este interzisă includerea în rezumat a tabelelor, figurilor și graficelor. [Times New Roman, 11-point, justify alignment, Single line spacing, 0 spacing before/after]

**Concluzii / Discuții:** Lista de referințe (dacă este cazul) trebuie inclusă la sfârșitul rezumatului. Referințele vor fi ordonate după apariția acestora în text. O referință poate fi citată de mai multe ori în text, dar cu același număr de referință. Lista de referințe trebuie limitată la maxim 10% din lungimea abstractului. [Times New Roman, 11-point, justify alignment, Single line spacing, 0 spacing before/after]

**Referințe:** Einstein, A. (1916). General Theory of Relativity. Annalen der Physik 49(7), pp. 769 (acesta este un exemplu).